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Czech It Out! 
(Spolu & hladoví)
Znani gurman Lukáš Hejlík in njegova najstniška hči Klára 
Hejlíková se podata na epsko kulinarično popotovanje po 
Češkem, da bi odkrila vso hrano, kulturo in zabavo, ki jih 
ponuja njuna dežela. Dvojec očeta in hčere z obiski tako 
gastronomsko kot zgodovinsko pomembnih lokacij raziskuje 
edinstvene kraje, ki nudijo hrano in bivanje na Moravskem, 
Češkem in drugod – ob tem pa odkrivata nova spoznanja 
o sebi in drug o drugem. Czech It Out! so izvrstni zapisi iz 
Klárinega ilustriranega popotniškega dnevnika, ki vabijo 
domačine in turiste, da okusijo Češko.
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Hackerville 
Ker sledi hekerskega napada na večjo nemško banko vodijo v 
Romunijo, mora strokovnjakinja za kibernetski kriminal BKA Lisa 
Metz (Anna Schumacher) iz Frankfurta odpotovati v Temišvar, 
mesto svojega rojstva, da bi sodelovala z lokalnimi preiskovalci. 
Ko prispe v državo, iz katere sta njena starša pobegnila, ko je bila 
še otrok, se ta Lisi zdi hkrati nekako poznana, pa tudi popolnoma 
tuja. Prvič v življenju se mora soočiti s temačno preteklostjo 
svoje družine. Kulturne razlike najbolj občuti v stiku z lokalnim 
policistom v Temišvaru Adamom Sandorjem (Andi Vasluianu), 
partnerjem, ki ji ga dodelijo pri preiskavi in ki ima precej drugačno 
miselnost, kar Liso zelo frustrira ... In občutek je obojestranski. 
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SkyShowtime združuje vrhunsko zabavo najboljših studiev 
in pripovedovalcev zgodb na svetu. Storitev omogoča na tisoče 
ur kakovostne zabave za vso družino in nudi širok izbor najbolj 

pričakovanih serij in fi lmov na svetu.

O SkyShowtime
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The Sleepers 
(Bez vědomí)
The Sleepers, vohunska drama, ki se odvija konec leta 1989 med 
razpadom sovjetskega imperija. Sredi žametne revolucije, ki je 
končala 40-letno prevlado Moskve, se običajna ženska znajde 
ujeta med svetovoma državne varnosti in disidentov. Postopoma 
je prisiljena odkriti nepričakovane skrivnosti, ki jih skrivata oba.
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Ruxx 
Ruxx je sodobna drama o odnosih med mlado generacijo 
Romunov, ki živi v državi, razpeti med preteklostjo in prihodnostjo. 
Zgodba se dogaja okoli naslovne junakinje Rux (Raluca 
Aprodu), ki skuša svojo zahtevno službo pri povzpetniškem 
bukareškem nepremičninskem investitorju usklajevati z drugimi 
prednostnimi nalogami v svojem življenju – preživljanjem družine 
in ohranjanjem razmerja na daljavo s svojim ljubimcem v ZDA. Rux 
poskuša oditi iz Romunije v Los Angeles, vendar se življenje zaroti 
proti njej – šef jo povleče v največji projekt doslej: volilno kampanjo 
njegove žene za županjo Bukarešte.
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Tuff Money 
(Bani Negri)
Tuff Money spremlja vse hujšo situacijo, v kateri se znajdeta dva 
tehnika z oddelka za javna dela. Ker sta Doru in Ionel razočarana 
nad slabimi sedeži v baru, kjer sta nameravala gledati nogomet, 
se šalita, da bosta izvedla rop in tako pridobila bogastvo, ki bi jima 
omogočalo, da nikoli več ne bosta na dnu. Pogovor sliši sumljivi 
lastnik bara in kar se je začelo kot šala, se hitro prelevi v prisilo, 
da izvedeta dejanski rop. Vse institucije, na katere se obrneta 
po pomoč, si prav tako želijo, da rop izvedeta, saj bi tako dobile 
svoj delež, zaradi česar si nesrečna junaka prizadevata ohraniti 
ravnotežje med lastno moralo in željo po preživetju. 
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Rabbit Hole 
Serija v žanru vohunskega trilerja pripoveduje o Johnu Weiru 
(Kiefer Sutherland), mojstru prevar v svetu korporativnega 
vohunstva, ki mu mogočne sile, ki imajo moč vplivati na 
prebivalstvo in ga nadzorovati, podtaknejo umor.
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Success 
(Uspjeh)
Success je večplastna drama, ki se vrti okoli močnih likov, ki jih 
vsakega po svoje obremenjuje zahtevno vsakdanje življenje 
v mestu. Posledice njihovih dejanj neke usodne noči pričnejo 
vplivati na prav vsak vidik njihovih življenj, zato se ti običajni 
ljudje, ki prihajajo iz različnih okolij, odločijo temu upreti. Serija 
predstavlja trpko odo mestu Zagreb in skozi zgodbe običajnih 
ljudi, ki so bili potisnjeni čez rob, ponuja temačen vpogled v 
delovanje sodobne družbe. Je vsečloveška, večplastna zgodba, 
ki skozi prizmo ljubezni, dela, družine, zvestobe, negotovosti in 
kriminala raziskuje občutke frustracij, nemoči in pasivnosti 
v vsakdanjem življenju ljudi v regiji in širše.
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1923
Serija 1923, ki jo je podpisal nominiranec za oskarja Taylor 
Sheridan, je naslednje poglavje zgodbe o nastanku Yellowstona, 
in je naslednica serije 1883, ki je podirala rekorde. Z oskarjem 
nagrajena Harrison Ford in Helen Mirren v 1923 predstavita 
novo generacijo družine Dutton. Serija razišče zgodnje dvajseto 
stoletje, ko so pandemije, zgodovinska suša, konec prohibicije in 
Velika depresija pestili gorati Zahod in Duttone, ki so tam doma.
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Funny Woman 
Komična serija, posneta po knjižni uspešnici Nicka Hornbyja 
(Funny Girl), pripoveduje zgodbo o lepotni kraljici Blackpoola, 
Barbari Parker (Gemma Arterton), ki poskuša na vrhuncu norih 
šestdesetih uspeti v Londonu. Izkaže se, da je njen humor njeno 
največje bogastvo, s čimer na novo opredeli pojem komedijantke.
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Law & Order Season 22 
Legendarni, z emmyjem nagrajeni izvršni producent in 
ustvarjalec Dick Wolf, nam prinaša izvirno serijo Law & Order, 
ki nadaljuje svojo zgodovinsko zapuščino s povsem novo sezono 
aktualnih primerov, ki jih navdihujejo današnji največji svetovni 
dogodki. V njej igrajo novi zvezdniki in priljubljena stara imena. 
Z emmyjem nagrajena dramska serija ohranja svoj klasični dvojni 
pristop in spremlja tako policijo, ki preiskuje kazniva dejanja, kot 
okrožne tožilce, ki preganjajo storilce. 
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Mayor of Kingstown 
Serija, ki sta jo ustvarila nominiranec za oskarja Taylor Sheridan in 
Hugh Dillon, spremlja družino McLusky, vplivneže iz Kingstowna v 
Michiganu, kjer je zaporniški posel edina dobičkonosna panoga. V 
njej igrata nominiranec za oskarja Jeremy Renner ter z oskarjem 
nagrajena Dianne Wiest. Serija razgrinja sistemski rasizem, 
korupcijo in neenakost. Spremljamo lahko poskus vzpostavitve 
reda in pravice v mestu, v katerem ni ne enega ne drugega. 
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The Best Man: 
The Final Chapters
Serija, posneta po istoimenski fi lmski franšizi, ki jo je podpisal in 
režiral Malcom D. Lee (Girls Trip), v njej pa spremljamo Harperja, 
Robyn, Jordan, Lanca, Quentina, Shelby, Candace in Murcha v 
nepredvidljivih fazah krize in preporoda srednjih let. Opazujemo 
razvoj njihovih odnosov in prebujanje starih zamer.
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Nadaljevanja serij



Smile 
Dr. Rose Cotter (Sosie Bacon), ki je bila priča nenavadnemu 
travmatičnemu dogodku, v katerem je bil udeležen njen pacient, 
začne doživljati zastrašujoče dogodke, ki jih ne zna razložiti. 
Ko njeno življenje prevzame nepremagljiva groza, se mora Rose 
soočiti s svojo težavno preteklostjo, da bi preživela in pobegnila 
iz grozljive nove resničnosti.
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The Black Phone
Finneyja, sramežljivega, a bistrega 13-letnika, ugrabi sadistični 
morilec in ga zapre v zvočno izolirano klet, kjer si žrtev s 
kričanjem ne more prav nič pomagati. Ko začne zvoniti 
odklopljeni telefon na steni, Finney ugotovi, da lahko sliši glasove 
morilčevih prejšnjih žrtev. Te so odločene, da se Finneyju ne bo 
zgodilo to, kar se je zgodilo njim. Film The Black Phone, v katerem 
igrata štirikratni nominiranec za oskarja Ethan Hawke v najbolj 
grozljivi vlogi v svoji karieri, in Mason Thames v svoji prvi fi lmski 
vlogi, je produciral, režiral in napisal Scott Derrickson, scenarist 
in režiser fi lmov Sinister, The Exorcism of Emily Rose in fi lma 
o Marvelovem junaku Doktorju Strangu.
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Filmi


